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A Gebrüder Weiss tartós beruházásokra készül 
Okos megoldásokkal és teljeskörű felelősséggel 

 

Bécs, 2008. március 12. – A Gebrüder Weiss (GW) osztrák szállítmányozó- és logisztikai 
vállalat nettó 950 millió Euró előzetes forgalom és 55 millió Euró tartósan jó cash-flow 
mellett újabb 9 százalékkal növelte bevételeit. 2007-ben újabb 300 munkahellyel bővült a 
cég, ennek fele Ausztriában. A gazdasági növekedés a GW számára azonban nem 
minden. A gazdasági szemléletet ökológiai és társadalmi szempontok is kiegészítik. A 
vállalatilag felelős cselekvés fontosabb, mint valaha. Az okos megoldások nem mint 
szenzáció, hanem mint gyakorlati kihívás kerülnek az érdeklődés homlokterébe.  
 
„Az első számítások szerint a 950 millió eurós forgalmunkkal továbbra is a siker útján haladunk", 

lelkesedik a cég vezérigazgatója Wolfgang Niessner. A Gebrüder Weiss minden területen 

növekedést ért el, és ezzel újfent bizonyította tartós fejlődésének sikerét.  

 

Az értéktermelésről bővebben: A bevétel legnagyobb részét a maga 30 százalékával továbbra is 

a nemzetközi közúti forgalom teszi ki. Egyre erősebb szerepet játszik azonban a logisztika is, 

amely 28 százalékkal képviselteti magát a teljes forgalomban. Niessner hangsúlyozta: „A 

logisztikai megoldások számunkra nagyon fontos pillérek. Rendelkezünk a megfelelő mérettel 

és struktúrával, valamint a szükséges magasan képzett munkatársakkal ahhoz, hogy ügyfeleink 

számára egyedi megoldásokat tudjunk kialakítani és megvalósítani.“ 

 

A csomagszállítás a cégsiker további tartópillére a szállítmányozás és a logisztika mellett. A 

Gebrüder Weiss csomagküldő szolgálat az osztrák szövetségi tartományok nagy részében a 

DPD szolgáltatásait nyújtja. „Az előző évben nagyon magas színvonalon voltunk képesek 

növelni a csomagszolgálat bevételeit 124,4 millió Euróra“, mondja a részlegvezető Peter 

Kloiber. „Az Inet-Logistics értékesítési láncokra vonatkozó szoftveres megoldásai valamint az 

x|vise logisztikai tanácsadócég tanácsadói kínálata 2007-ben kiválóan bővült. Az Inet-Logistics 

az előző évben 20 új ügyféllel bővült“, meséli tovább az elnökségi tag.  

 

 

 



Tartós beruházási hajlandóság 
A Gebrüder Weiss további befektetéseket tervez. Wolfram Senger-Weiss, a cég pénzügyi 

igazgatója szerint: „2007-ben több mint 40 millió Eurót fektettünk be. Saját tőke arányunk a 

magas befektetések ellenére is stabilan 50 százalék körül mozog.“ 2007-ben a cég ingatlanokba 

valamint logisztikai létesítményekbe fektetett Ausztriában, Németországban, Svájcban, 

Romániában, Szlovákiában és Magyarországon.  

 

A terjeszkedés ökológiai alapelvek szerint történik. Tavaly éppen ennek jegyében történt Allgäu 

egyik legnagyobb napkollektor-parkjának üzembe vétele az újonnan létesített GW raktárcsarnok 

tetőszerkezetén. 1.016 m2 felületen a legmodernebb napkollektorok csillognak, amelyek évente 

134.000 kilówattórányi környezetbarát áramot termelnek. „Tudatában vagyunk vállalati 

felelősségünknek. A befektetések meghatározásakor mindig ügyelünk arra, hogy gazdaságilag 

ésszerű és ökológiailag fenntartható megoldásokat valósítsunk meg“, világítja meg Senger-

Weiss a további 700.000 eurós beruházás hátterét. 

 

Erős logisztikai hálózat Kelet-Európában 
A figyelem középpontjában továbbra is a Közép- és Kelet-Európában megvalósítani kívánt 100 

millió eurós beruházási program áll. Első szakaszként a GW újabb ingatlanokat vásárolt 

Romániában és Szlovákiában, valamint bővítette magyarországi telephelyét. A GW-hálózat 

további sűrítése érdekében a cég 2008-ban további befektetéseket tervez Bulgáriában, 

Horvátországban, Szlovéniában, Szerbiában és Csehországban. A program további része 

modern terminálok létesítése Romániában és Szlovákiában. „A 2008-ra tervezett befektetések 

meg fogják haladni az 50 millió Eurót. Ennek révén egy zökkenőmentes szervezeten belül 

szeretnénk ügyfeleink számára megoldásokat kínálni. Az előtérben egy technikailag erős 

logisztikai hálózat áll, amely egy közös vállalati kultúrán alapszik“, magyarázza Wolfgang 

Niessner. A kelet-európai építési tervek mellett a cég további logisztikai beruházásokat tervez 

Ausztriában és Svájcban is. 

 

Globális növekedés 
Nagyon elégedettnek mutatkozik az Air & Sea elnökségi tag Heinz Senger-Weiss a saját 

területén végbement fejlődésekkel: „Hálózatunkban a betársult Röhling partnercéggel együtt 

270 millió Euróra tudtuk növelni a forgalmat. A Gebrüder Weiss Air & Sea konszolidált bevétele 

2007-ben elérte a 188 millió Eurót. Globális hálózatunk összes része kielégítően fejlődik.“ A 

hálózat fokozatosan bővült. Új irodák nyíltak a tengerentúlon (Tajvan, Kanada és Kína), valamint 

Európában (Románia és Ukrajna). „Az utóbbi évben jelentősen kiépítettük struktúráinkat. A 

tengerentúlon ma már 450 munkatársat foglalkoztatunk. Ez az előző évhez képest több mint 30 

százalékos növekedést jelent", állapítja meg Senger-Weiss a jelenlegi helyzetről.  



Klímavédelem síneken 
„A CO2-csökkentés esetében is fontosnak tartjuk az érzékelhető előrelépést. Elméletben 

egyszerű a környezetvédelem - ennek gyakorlati megvalósítása azonban megköveteli azt a 

bátorságot, hogy új utakon járjunk“, magyarázza Wolfgang Niessner vezérigazgató. „Ennek 

alapját a gazdaságilag ésszerű és ökológiailag fenntartható célok összjátéka biztosítja. Ezért 

rátértünk arra az útra, hogy ezt az összjátékot tovább finomítsuk“, így Niessner tovább.  

 

A GW az erőforrás-kímélő jövő irányába állítja a vágányokat. Ez év januárjától az Orange 

Combi Cargo (OCC) naponta közlekedik Bécs és Vorarlberg között, egy megállással a tiroli 

Hallban. Évente így 15.000 tehergépkocsi útja takarítható meg. Ez évi 2,5 millió liter dízellel és 

9.000 tonna CO2-kibocsátással kevesebbet jelent. Ugyanakkora szállítási kihasználtság mellett 

a GW mint első privát szállítmányozási cég költség-hatékony és gazdaságilag stabil alternatívát 

kínál az osztrák kelet-nyugat forgalomban – pozitív ökológiai mérleggel együtt.  

 

2007-ben a cégnek továbbá dolgozónként átlagosan 5%-kal sikerült csökkentenie az áram- és 

papírfogyasztását. 2008 deklarált célja egy 5% körüli további csökkentés. Egy fenntarthatósági 

jelentésben rögzítjük az összes telephely környezeti célkitűzéseit és azokat mérhető mutatók 

alapján értékeljük. A célok betartásáért vállalt felelősség igen magas. A cégvezetés hasonló 

súllyal vonja be ezeket az egyes telephelyek értékelésébe, mint a gazdasági mutatószámokat.  

 

A Gebrüder Weiss vállalat 
A Lauterach (Voralberg) székhelyű Gebrüder Weiss összesen 4.700 munkatársat foglalkoztat 

világszerte 132 telephelyen. Közép- és Kelet-Európában a GW Ausztriában, Svájcban, 

Németországban, Csehországban, Olaszországban, Szlovákiában, Magyarországon, 

Szlovéniában, Horvátországban, Szerbiában, Bulgáriában, Romániában és Ukrajnában van 

jelen. A 2007-es üzleti évben a logisztikai vállalat 950 millió eurós forgalmat ért el.
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